MATEMATICAS 1° BACH. C. N. Y S. Trigonometria y Complejos

1) Demostrar que: €0S X + sen X tg X = sec X
2) Resolver laecuacion: 2tgx secx—tgx=0
3) Resolver un triangulo del que conocemos: a=13,b =5y C =100°

4) Hallar (-2 +2i)°, dando los resultados en polar, trigonométrica, binémica y
cartesiana.

5) Hallar todos los complejos que son resultados de -1

t R q
@Mﬂ_;}' Gr Xt lnk BnX g A x Orxtlears
CooX G X GrXx
4
i Gs X -{E
Xeo
@ 'Z.Q"ﬁ?ckt:,sc-ﬁgxco =0 éx(.z;'gcac._{):o.ﬁ {bd_c

. 2cc={=o
G o x=o w(rc:' 0 s 450°h Le) ; g
.Q‘ ?_.CLCx-:f o = Z}'-Ck’- ) -f'-‘:?‘i‘:-'—z[_‘ "-’DJ—" ='-Z -0 Zrmk}r,ec;j&

G x
@ 2(:.&0»7 t:-'.hy‘ué w@@ﬁ > [. G@fLen= ¥ _;:ﬁ.,cni; J_nan-.
G::UE"J-L"—- ZnLca,d :WGT-&-'LY"—BOC-; oo = /(, L

(S A
Lrzartolaco, B = Zacesl= arct-Lren @ R=2 :c =

D0z 49,65%= (1°31' " -3;@1= rzoz..;oo':_g:réga-.: c::‘zzr';:zrﬂ

. - ?— _ = -
@ ==+ = [[=Vc0 w1F= 3= 26T g x= i = =2 z:ir.;a..k 5 S d= (2
c
» 2@y » QFW o= Aiee= (50, =(2522),7
= (Zq)*io" = :rll7o‘|£>é.f‘. Ec-" f‘(Z(Cn YO ¢ mﬁoﬂﬁ?"""”‘"}’b‘ .
@ r2(o+ L 60) = L Rindance (2= (0, 402) | Grrerriana

= -
@ 1=-4 = Aper =2 V=" - Trame Trenlid, L mslhs, (1= 4

\jc-qumu.nr%: {ﬁ,zi";_‘?- = YET = Ay,

fo= 1&01_3‘(_?_:(0;" 22 Lpgis
r
yZ4e) #3{0.1 = (¥0° _79‘(15'0':-"{1
J

/gl'-"—_;f’

ﬂ":: ’—(—‘:—,_2- "‘2—‘:2" =Ll = ’{ZS‘I'

4

Ae= 482, _ 3’_‘?’_'9_..4 =309 =2 {4y ¢

= S
-



